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Evenimente importante de raportat: Allview lansează ERA Food – platforma digitală care redefinește 

conceptul de alimentație sănătoasă, transformându-l într-un obicei ușor de urmat, personalizat și 

sustenabil 

Brașov, 28.04.2026 – Visual Fan S.A., companie listată la Bursa de Valori București sub simbolul ALW și 

deținătoarea brandului Allview, anunță lansarea ERA Food, platforma digitală inovatoare dedicată persoanelor 

care își doresc un stil de viață sănătos, echilibrat și ușor de menținut, dar și specialiștilor din domeniul nutriției, 

wellness-ului și HoReCa. ERA Food face parte din ecosistemul ERA, alături de ERA Health și ERA HoReCa, 

oferind o abordare integrată asupra sănătății și alimentației inteligente.  

Prin utilizarea platformei ERA Food, utilizatorii beneficiază de o experiență personalizată, structurată și 

eficientă de planificare a alimentației, care le oferă claritate în alegerea meselor zilnice, optimizarea timpului 

dedicat cumpărăturilor și reducerea risipei alimentare. Platforma contribuie la adoptarea unui stil de viață 

echilibrat prin meniuri personalizate, liste de cumpărături generate automat și informații nutriționale detaliate, 

sprijinind formarea unor obiceiuri alimentare sănătoase și sustenabile pe termen lung. 

ERA Health, aplicația mobilă complementară din ecosistem, susține utilizatorii în monitorizarea stilului de 

viață și a stării de bine, contribuind la o abordare holistică a sănătății, în timp ce ERA HoReCa este 
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componenta dedicată mediului B2B, adresată restaurantelor și profesioniștilor din domeniu, pentru 

optimizarea meniurilor și adaptarea acestora la cerințele actuale ale consumatorilor. 

Conceptul ERA integrează și frigiderul Smart ERA Side by Side, care împreună cu aplicația și platforma 

ERA, au fost dezvoltate intern de către echipa Allview, în colaborare cu medici diabetologi, nutriționiști, echipa 

de cercetare a Universității Transilvania din Brașov (Facultatea de Alimentație și Turism) și programatori. 

Know-how-ul și expertiza tehnică acumulate în cei peste 20 de ani de activitate ai brandului, în zona IT&C, au 

fost aplicate pentru noua ramură, din dorința de a dezvolta mai mult decât produse sau aplicații individuale, 

construind un ecosistem scalabil, cu impact real și valoare pe termen lung. 

ERA Food este mai mult decât o platformă digitală, este o soluție creată pentru oameni care își stabilesc 

obiective și au nevoie de ghidare pentru a se hrăni mai conștient, mai echilibrat și mai responsabil, zi de zi. În 

același timp, platforma este un instrument valoros pentru profesioniștii din domeniul nutriției, care o pot integra 

în activitatea lor curentă pentru a-și eficientiza munca. Am poziționat ERA Food alături de soluțiile 

complementare precum ERA Health și ERA HoReCa pentru a răspunde unor nevoi diferite și complexe. 

Investim constant în dezvoltarea ecosistemului ERA, cu o viziune clară pe termen lung, pentru a crea soluții 

relevante, scalabile și cu impact real, într-un domeniu cu potential de creștere  
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